
 

Poznań, 27 stycznia 2026 r. 
 

 
UNP: PZ-26-09270 
PZ-NAI-A.213.1.2026.5 
 

Wykonawcy 
 

dotyczy: udzielania wyjaśnień do treści zapytania ofertowego na "Dostawę 
materiałów eksploatacyjnych do drukarek i urządzeń wielofunkcyjnych 

Okręgowego Inspektoratu Pracy w Poznaniu” 
 

Państwowa Inspekcja Pracy Okręgowy Inspektorat Pracy w Poznaniu z siedzibą 

przy ul. Marcelińskiej 90, 60-324 Poznań informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści 

zapytania ofertowego. Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytanie: 

 

Pytanie 1:  

Zamawiający w umowie zawarł wymóg zobowiązujący do odbioru i utylizacji pojemników 

po zużytych tonerach. 

W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy wymóg ten 

dotyczy ilości materiałów odpowiadającej ilości (waga/ilość sztuk) produktów, które 

dostarczane były wcześniej i jeszcze są w posiadaniu Zamawiającego. W drugim przypadku 

prosimy także o określenie ich ilości (waga/ilość sztuk). Proszę również o doprecyzowanie 

czy odbiór zużytych będzie z każdej z lokalizacji tak jak dostawa? 

Powyższe umożliwi nam właściwe skalkulowanie oferty. 

Odpowiedź: 

Wymóg dotyczy ilości materiałów które zostaną dostarczone w ramach przedmiotowego 

zamówienia (podpisanej umowy). Materiały zakupione w trakcie trwającej umowy będą 

podlegały utylizacji/odbioru po jej zakończeniu. 

Odbiór pojemników po zużytych tonerach będzie się odbywał z adresu PIP OIP w Poznaniu, 

ul. Marcelińska 90. 

 

Pytanie 2:  

W związku z wycofywaniem z produkcji w pozycji 6- C9505EE oraz brakiem dostępności 

materiału oryginalnego wnosimy o wykreślenie tej pozycji bądź dopuszczenie materiału o 

mniejszej pojemności o symbolu C8766EE. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza w/w model – ilość wskazana w Załączniku nr 1 pozostaje bez 

zmian. 

Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania i 

składania ofert. 
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